

葵福新展望

周健輝教師

猶記得今年 5 月 1 日，我們在會友大會上分享了過去一年上帝如何賜福葵盛福音中心，如何讓有份參與事工的肢體們成長，如何將得救的人數不斷加給我們。踏進 6 月，我們的心情既興奮又戰兢，究竟 2016 年的下半年將會是怎樣精彩、怎樣的意想不到？我們拭目以待。

首先，在 6-8 月期間，我們將迎來幾個「第一次」，包括：

第一次開辦洗禮班。今期共有九人報名，我們熱切期盼這九顆葵福的果子能夠茁壯、成長，為主作美好見證。

第一次開辦「靈美創意課程」第三期的課程。這一期有接近 18 名兒童報名。求主讓他們從藝術創作中認識耶穌。

第一次與區內一所小學合作，為學生家長提供「讀聖經、學英語」的課程。參加的家長共 12 位，每星期兩堂（閒日早上），每堂個半小時。當我們第一次踏足該校時，心裡實在興奮，深願我們能夠為這班家長帶來祝福。除了家長外，我們亦會以學生為對象，舉辦兩次「試後活動」，盼望可以透過這些活動直接與學生們接觸。

另一方面，我們亦要為下半年的事工作準備：

首先，我們期望能與李一謨小學有更緊密的連繫，故我們正計劃於 9 月新學年開始時，為其家長及學生們提供更多服務。希望透過建立關係，讓他們認識福音、認識教會，進而被吸引到福音中心來參加聚會。

面對社區，我們會趁著節日，如：中秋節、聖誕節等，為區內街坊準備晚會及其他福音性聚會。至於每月一次的「長者愛心飯堂」仍會繼續，而且我們正考慮為這個事工注入新元素，讓長者們更感受到被愛與關懷。



家長英文班上課情形



最後要提的是，我們與 YMCA 新界會所簽訂的「伙伴教會」協議將於今年 12 月屆滿。究竟「葵福」未來發展如何？聚會以及事奉人手要作何安排？如何能更好地栽培初信肢體，叫他們成長？面對前路，我們靠的不是人的智慧或經驗，乃是倚靠神的引導及帶領。

「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」(詩 127:1)

謹此誠意邀請你加入葵福的事奉行列，與我們一同見證並體驗上帝的大能！